

Popis: Zelená krycí lazura pro efektivní ochranu venkovních dřevěných ploch. Zároveň plochám dodává atraktivní vzhled díky zelenému odstínu, který skvěle zapadá do venkovního prostředí. Vhodný pro nové i již ošetřené dřevo. Lazura penetruje dřevo do hloubky, je vodoodpudivá a neloupe se. Dlouhodobě odolává vůči povětrnostním vlivům. Pro použití ve venkovním prostředí.

Aplikace: Před použitím důkladně promíchejte. K aplikaci použijte štětec nebo vhodný váleček, popř. stříkání. První vrstvu je možné naředit 5% White spirit nebo terpentýnu. Další vrstvy neředte. Mezi vrstvami je plochu možné lehce obrousit a odprášit. Pro neošetřené dřevo jsou vhodné 3 vrstvy, v případě již ošetřeného 2 vrstvy nátěru.

Vydatnost: Cca 12 m²/litr při jedné vrstvě.

Doba schnutí při 23°C a relativní vlhkosti 65%:

suché po 4 hodinách
přetíratelné po 18 hodinách

APLIKAČNÍ POSTUP

Podklad: Musí být čistý, suchý, bez prachu a mastnoty. Veškeré odlupující se vrstvy je nutné odstranit.

Neošetřené dřevo: Na plochu aplikujte 3 vrstvy SPS Farmářská zelená lazura (pro zajištění maximální odolnosti).

Původní nátěry v dobrém stavu: Na plochu aplikujte 2 vrstvy SPS Farmářská zelená lazura.

Původní nátěry ve špatném stavu: Původní nátěr odstranit např. gelovým odstraňovačem nátěrů, horkovzdušnou pistolí nebo škrábáním. Poté postupovat jako v případě neošetřeného dřeva.

Nátěry na vodouředitelné bázi: Zcela odstranit a postupovat jako v případě neošetřeného dřeva.

Pojivo: Glyceroftalické pryskyřice

Pigmenty: Barevné pigmenty

Rozpouštědlo: White spirit, terpentýn

Měrná hmotnost.: 1,03 g/ml

Viskozita: ICI Rotothinner 6-7 Poise při 20°C

Obsah pevné složky: 40% obsahu

Jemnost nátěru: 15 mikronů

Doporučená tloušťka vrstvy:
3x 35 mikronů (suché)

Stupeň lesku: pololesk,
60-70% na Gardnerově stupnici 60°

Odstín: farmářská zelená

Ředit s: White spirit nebo terpentýn

Bod vzplanutí: 39°

Čištění nástrojů: White spirit

Vlastnosti: mikroporézní, vodoodpudivá,
dovoluje dřevu přirozeně dýchat

Skladování: Minimálně 12 měsíců v pevně uzavřeném originálním balení, na suchém a nemrznoucím místě.

Obecné informace: Doporučeno aplikovat při teplotách + 8°C až + 30°C.

Likvidace obalu: Nespotřebovaný produkt a obaly likvidovat na sběrném místě pro nebezpečný odpad.